



Rumový adventní kalendář 2020 nejen pro chlapy byl pokřtěn v Praze v restauraci Wine not!, den před zahájením RumFestu 2020, kde ho představil sám Joshua Singh, který stojí za koncepcí kalendáře. Rumový

adventní kalendář 2020 nejen pro chlapy aneb 24 days of rum od 1423.dk.

Vzkaz od tvůrců

Vánoce jsou o lásce – a rumu, pokud se nás ptáte. To je důvod, proč jsme si vybral 24 z našich oblíbených popíjení rumu, aby se vánoční čas ještě krásnější. Ať už jste v rumu noví nebo jste již zkušený znalec, budete překvapeni. 24 Days of Rum - The Original Rum Calendar 2018 obsahuje 24 různých rumů z 24 různých zemí po celém světě.

I letos dánští profíci z 1423 připravili rumový adventní kalendář. Dokonalá alternativa pro ty, kteří z dětských adventních kalendářů nikdy nevyrostli. Loni prodával rumový adventní kalendář e-shop Alkohol.cz a prodalo se jich tisíce kusů. A pro rok 2020 se **OPĚT PRODÁVÁ** !

Rumový adventní kalendář 2020

Za výběrem opět stojí profíci ze skupiny 1423 a vybrali opět 24 kousků. **Joshua Singh, který stojí za koncepcí tohoto kalendáře, jej nazývá dvacetičtyřdenní „školou rumu“.**

První rumový kalendář pod názvem 24 Days of Rum byl připraven v roce 2015. Bylo připraveno 3 000 kusů a všechny byly do týdne vyprodány. Od toho roku se tato situace pravidelně opakuje i když se náklad stále zvyšuje.

Krom 24 degustačních lahviček jsme opět obdrželi i “*tasting notes*“. Útlou knížečku kam můžete psát své postřehy z jednotlivých rumů. Součástí balení je i degustační sklenička. V roce 2020 novinka, *tasting notes* obdržíte 2x! Aby jste si kalendář mohli lépe vychutnávat v páru.



Rumový adventní kalendář jako dárek

Mít na 24 dní každý den degustační trošku rumu je skvělý nápad. Romy vám vybírá někdo kdo nezná váš vkus a tak budete ochutnávat romy, které neznáte a můžete objevit úžasné kousky (které byste třeba nepochutnali). Od kterých si pak můžete koupit celou láhev.

Rumový kalendář je skvěle vypadající dárková papírová krabička s 26 (24 ma romy a 2 na degustační skleničky) perforovanými okýnky uvnitř, jak jste zvyklí u běžného adventního kalendáře. I letos máme designovou změnu – kalendář se přebarvil do elegantní černo-zlaté.

24 okýnek obsahuje malý vzorek (20ml) třtinového rumu pro každý den od 1. prosince až po Štědrý den. Každý prosincový den, máte možnost zažít nový rumový okamžik. Samozřejmě můžete si ho vychutnávat i jindy než během adventu. Každá miniatúrka má jednoduchou etiketu a položku v *tasting notes* uvádějící název, procento alkoholu a zemi původu.

Tipy ke konzumaci rumového kalendáře:

- Je to opravdu degustační množství, každá "láhev" má 20 ml, ale ke kalendáři jsou uvnitř zakomponovány dvě degustační sklenky, které mají elegantní design, takže můžete degustovat i ve dvou a každý den si zpříjemnit malou ochutnávkou.

Jaký byl loňský adventní rumový kalendář 2019?

Za výběrem stojí profíci ze [skupiny 1423](#) a vybrali opět 24 kousků. Joshua Singh, který stojí za koncepcí tohoto kalendáře, jej nazývá dvacetičtyřdenní „školou rumu“.

První rumový kalendář pod názvem [24 Days of Rum](#) byl připraven v roce 2015. Bylo připraveno 3 000 kusů a všechny byly do týdne vyprodány. Od toho roku se tato situace pravidelně opakuje i když se náklad stále zvyšuje.

Krom 24 degustačních lahviček jsme opět obdrželi i "*tasting notes*". Útlou knížečku kam můžete psát své postřehy z jednotlivých rumů. Součástí balení je i degustační sklenička. V roce 2019 novinka, degustační skleničky byly 2! Aby jste si kalendář mohli lépe vychutnávat v páru.

Co je letos nového?

Nový design krabičky, která je navíc celá v černém. A taky 2 x *tasting notes*, ideální pro degustaci v páru. Posuďte sami:

